Mehmet Duran ÖZNACAR              SU CENDERESİ TEST -IV 
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1.Şekildeki hidrolik liftinin küçük piston 100 N'luk kuvvetle itildiğinde, büyük pis tonda oluşan kuvvet kaç N olur?
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A) 200       B) 300       C) 400       D) 500
(2003 DPY – 7)

2. .     Bir su cenderesinde silindir şeklindeki pistonların yarıçapları oranı 1/ 3 olduğuna göre, 630 kgf'lik yükü dengelemek için küçük pistona uygulanması gereken kuv​vet kaç kgf tir? (Silindirin taban alanı n.r2)
A) 63         B) 70         C) 75        D) 210
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[image: image9]Şekildeki pistonlar aynı seviyede denge​dedir. F1 kuvveti 20 N olduğuna göre F2 ve F3 kuvvetleri kaç N'dur?
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4.

Sıvı ile dolu şekildeki kabın mantarına uygulanan basınç kuvvetinin A, B ve C noktalarında meydana getirdiği basınçlar arasındaki ilişki hangisinde doğru veril​miştir?
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 5. 
Şekildeki su cenderesinin küçük pistonu​na 100 N'luk kuvvet uygulanıyor. Buna göre G ağırlığı kaç N'dur?
A) 100       B) 200       C) 400       D) 500
6.Piston kesitleri oranı 1 / 4 olan su cenderesi ile 1,6 tonluk yükü kaldırabilmek için küçük pistona kaç kgf uygulanmalıdır?

A) 400       B) 500      C) 600       D) 700
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Düşey kesiti şekildeki gibi olan sıvı dolu bir Kabın, kesit alanları S, S ve 2S olan ağırlıkları Farklı pistonlarla dengededir.   Pistonlar Sızdırmasız ve sürtünmesizdir.
Kabın K, L, M noktalarındaki PK, PL, Pm sıvı
Basınçları arasıdaki ilişki nedir?
A) PK < Pl = Pm
B) PK < PL < Pm
C) PK = PL < PM
D) PK = Pl = Pm
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Şekildeki sistem dengede ve Fi = 25N dur. Ağırlığı önemsiz pistonların yüzey alanları​nın oranı  S1/ S2 = 1/100     olduğuna göre F2 kaç Newton dur?
A) 25
B)250         C)2500     D) 25 000
9.
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Şekildeki sistem dengededir. Pistonlar ağır​lıksız ve A pistonunun alanı 4S, B pistonunun alanı S dir. F in değeri aşağıdakilerden hangisidir?
A)hdS        B)2hdS       C) 2hdS    D) 4hdS
10. 
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Şekildeki düzenekte G yükünün hesaplana​bilmek için, h yüksekliği ile beraber;
I.Pistonun alanı


II. Yerçekimi ivmesi
III. Sıvının özkütlesi
niceliklerinden hangisi ya da hangileri bilin​melidir?
A) Yalnız I    B) Yalnız II C) I ve III   D) I, II ve III
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Şekildeki su cenderesinde pistonların alan​ları Sı ve S2 dir. Aşağıdakilerden hangisini yapmak daha fazla yük kaldırmak için ya​rar sağlamaz!
A) Sı alanını küçültmek

B) S2 alanını büyütmek
C) F kuvvetini büyütmek
D) Daha büyük özkütleli sıvı kullanmak
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Düşey kesiti şekildeki gibi olan hidrolik sistem dengededir.
Küçük pistona etkiyen F1 kuvvetinin oluştur​duğu basınç Pı büyük pistona etkiyen F2 kuvvetinin oluşturduğu basınç P2 olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A)F1 = F2  P1 = P2
B) F1 > F2     P1 = P2
C) F2 > F1  Pı = P2           D) F1 = F2  P1 > P2
13.
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Şekildeki sıvı cenderesinde P yükü F kuvvetiyle dengelenmiştir. P yükünün daha küçük bir kuvvetle dengelenebilin* si için aşağıdakilerden hangisinin yapıl​ması doğru olmaz?
I. S2 yüzeyinin büyütülmesi
II. Sı yüzeyinin küçültülmesi
III. Kullanılan sıvının değiştirilmesi
A) Yalnız III
B) I - II
C) I-III
D) I-II-III
14.
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